PROBLEME

‘ Rezolva problemele pe baza imaginilor!
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Completeazd datele problemei de mai jos si rezolvd, pornind de la imaginea dat3.
s Zoa 3 _\ g = B _.-"r--.t\ e i
| i b ",-:j‘:' . :;i]\_ l '-; JrI:"_ ——
3 f % c ’ .J

#\‘( ) ) 3 J ( =
,J L l.__ . AN I|

I b oy ! g m"
e oas?

Peunlacerau __ gdste, iar __ dintre ele au plecat. EEE —
Cate gaste au rdmas> ) . J = |_]

fn parc sunt 5 copii, dintre care 4 sunt fete. Céli baieti sunt?
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Andrei are 3 baloane, iar David cu 2 mai putine. Cate baloane a prins David?
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Pe streasina casei au poposit 10 rdndunele. 8 dintre ele au plecat s adune mate-
' riale pentru a-si construi cuiburile. Au rémas pe streasina randunele.

18} in padure sunt 3 ursi, 2 i, 2 epurisi 1 lup. Cate animale sunt in pidure?
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